11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.05.2010 17:20:04

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaua: 03.05.2010 20:24:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142919/answer/142932




Bam cilenyeT CoaThb MOYYy Ha 0aKIoCceB 1 YYBCTBUTEJIIBHOCTD K aHTI/I6I/IOTI/IKaM, d TaKXKe, KaK MUHUMYM
- coenaTh Y3HM moyek ¥ MO4YeBOTO HYBBIpH(T.K. IIOABJIEHHE KPOBU B MO4Y€ MO2XKET OBITH CUMIITOMOM
OIIYXOJIEBOT'O ITIOPAaXKEHNUA MOYEBEIOEIUTEIIbHBIX HYTefI).3aTeM - 06paTI/ITBCF{ K yPOIJIOTY.



